

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELL’APPALTO AVENTE AD OGGETTO LA PROGETTAZIONE ESECUTIVA, LA FORNITURA, IL MONTAGGIO E LA MESSA IN SERVIZIO DELLA NUOVA TELECABINA “PILA – COUIS”, CON ANNESSO PUNTO DI RISTORO PANORAMICO

(C.U.P. D71G20000000005, C.I.G. 9606283B80)

QUESITI E RISPOSTE

QUESITO N. 1

Si chiede dove poter scaricare la documentazione di gara in quanto la pagina indicata nel Bando di gara all’indirizzo <http://www.pila.it/bandieavvisi> risulta in aggiornamento.

Risposta: Si comunica che la documentazione di gara risulta regolarmente disponibile nella sezione “Bandi e avvisi” del sito internet <http://www.pila.it> all’indirizzo <http://www.pila.it/bandieavvisi>.

QUESITO N. 2

Si chiede di voler rendere disponibili in formato editabile le tavole di progetto (.dwg) ed i computi.

Risposta: Nella sezione “Bandi e avvisi” del sito internet <http://www.pila.it> all’indirizzo <http://www.pila.it/bandieavvisi> sono resi disponibili, in formato editabile, gli elaborati elencati nel file “PD. 01.01.01 – Elenco elaborati editabili” alla pagina “Allegati al quesito n. 2”

QUESITO N. 3

Avendo avuto informazione circa bando di gara da Voi redatto ed inerente la realizzazione di una nuova telecabina con annesso punto di ristoro, ed essendo noi interessati (in quanto azienda che vende attrezzature per la ristorazione) a proporre una nostra quotazione, siamo a richiedere la seguente informazione:

- l’azienda che si aggiudicherà l’appalto dovrà fornire tutto compreso il punto ristoro con annesse attrezzature o è una cosa separata?
- nel caso fosse una cosa separata, dove possiamo trovare informazioni circa l’elenco delle attrezzature che saranno necessarie per il punto ristoro?

Risposta: Si comunica che l’allestimento del punto di ristoro panoramico è estraneo al presente appalto.

QUESITO N. 4

In riferimento alla gara in oggetto si chiede cortesemente di ricevere in formato editabile .dwg o .dxf i disegni di progetto.

Risposta: Nella sezione “Bandi e avvisi” del sito internet <http://www.pila.it> all’indirizzo <http://www.pila.it/bandieavvisi> sono resi disponibili, in formato editabile, gli elaborati elencati nel file “PD. 01.01.01 – Elenco elaborati editabili” alla pagina “Allegati al quesito n. 2”

QUESITO N. 5

In riferimento alla gara in oggetto si chiede cortesemente di rendere disponibili le immagini richiamate, come riferimento esterno, nell'elaborato editabile "PD.01.01.02-COROGRAFIA GENERALE CON INDICAZIONE DELLE AREE DI INTERVENTO".

Risposta:

Nella sezione "Bandi e avvisi" del sito internet <http://www.pila.it> all'indirizzo <http://www.pila.it/bandieavvisi> sono rese disponibili le immagine richiamate nell'elaborato editabile "PD.01.01.02-COROGRAFIA GENERALE CON INDICAZIONE DELLE AREE DI INTERVENTO", nella sezione "01 ELABORATI D'INQUADRAMENTO E STUDIO" raggiungibile dalla pagina "Allegati al quesito n. 2"

QUESITO N. 6

Con riferimento all'elaborato PD.08.03 "Capitolato Impianto Funiviario" del Progetto Definitivo si chiede se, in deroga a quanto previsto all'art. OEM9 "Azionamento principale", è possibile utilizzare per entrambi i tronchi la tecnologia dell'azionamento diretto, ovviamente garantendo il perfetto funzionamento degli impianti in qualsiasi condizione di carico.

Risposta:

L'azionamento principale di entrambi i tronchi dovrà rispettare – pena l'irregolarità dell'offerta ai sensi dell'art. 59, comma 3, del D.Lgs. n. 50/2016 ("sono considerate irregolari le offerte che non rispettano i documenti di gara") – le specifiche tecniche previste all'art. OEM9 "Azionamento principale" dell'elaborato PD.08.03 "Capitolato Impianto Funiviario".

Pertanto non è consentito il ricorso, per entrambi i tronchi, all'utilizzo della tecnologia dell'azionamento diretto in quanto esplicitamente non ammesso dal sopra citato capitolato secondo il quale "Non è ammessa la soluzione con motore lento senza riduttore di velocità", nemmeno a titolo di miglioria.

QUESITO N. 7

Con riferimento alla Garanzia provvisoria di cui al paragrafo 13.5 del Disciplinare di gara si chiede conferma che in caso di partecipazione in RTI è possibile usufruire delle ulteriori riduzioni previste all'art. 93, c. 7 del D.Lgs n° 50/2016 oltre alla riduzione del 50% (dovuta al possesso della certificazione ISO9000), anche nel caso in cui le ulteriori certificazioni siano possedute da una sola associata (Vd. secondo periodo a pag. 18 del Disciplinare).

Risposta:

In riscontro alla richiesta di cui sopra si conferma quanto ivi rappresentato.

E ciò sulla scorta della lettera del disciplinare di gara secondo cui "In caso di partecipazione in forma associata, la riduzione del 50% per il possesso della certificazione del sistema di qualità di cui all'articolo 93, comma 7, si ottiene: in caso di partecipazione dei soggetti di cui all'art. 45, comma 2, lett. d), e), f), g), del Codice solo se tutte le imprese che costituiscono il raggruppamento, consorzio ordinario o GEIE, o tutte le imprese retiste che partecipano alla gara siano in possesso della predetta certificazione (...) Le altre riduzioni previste dall'art. 93, comma 7, del Codice si ottengono nel caso di possesso da parte di una sola associata oppure, per i consorzi di cui all'art. 45, comma 2, lett. b) e c) del Codice, da parte del consorzio e/o delle consorziate"

Ultimo aggiornamento: 18/03/2023